Exponencialis, logaritmus, gyok
Exponencialis egyenletek

1) Oldjuk meg az alabbi exponencialis egyenleteket!

2* =8

2x . 4x—1 — 83x

97% . g2a—1 _ 3245
gri—4x+3 — 1
ox?+2x-11 — 14
2¥-81=16-3"
5¥t1.9 = 625-3*"1
§x+1 4 5x+2 — 3()
3-4% +4*t1 =896
9% —-2-3*-3=0

16* —7-4* = —-10

Exponencialis egyenlétlenségek
2) Oldjuk meg az alabbi exponencialis egyenl6tlenségeket!
2*>8
G) >
2 4
2% . 3% < 363%72

2x-1

B e
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Exponencialis egyenletrendszerek
3) Oldjuk meg az alabbi exponencialis egyenletrendszereket!

2:2¢—3.3Y = -7

3:2-3Y=0
5%.5Y"1 =25
3x

3Ty=27

Exponencialis fiiggvények
4) Abrazoljuk és jellemezziik az alabbi fiiggvényeket!
f) =2*

f(x)=3%

1 X
r@=(3)
f(X) — 2x+1
fx)=2¥-2
fO) =273 +1

1 x+1
=) -1
flx)=27%
flx) =-2%
flx)=-27"

fx)=27%¥t3 42
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Logaritmus

5) Hatéarozzuk meg x értékét az alabbi logaritmusos kifejezések esetén

log, 8 =x
log; 9 = x
logzz =X
log,x =2
log; x = —1
logsx =3
log, 16 = 4
log, 27 =3
logxi =-2
16

Logaritmus értelmezési tartomany
6) Hatarozzuk meg az alabbi logaritmusos kifejezések értelmezési tartomanyat!
log,(x? —3x — 4)
logs(x + 2) + log;(2x — 6)
logs(4 —x) — logs(8x —7)

log,(x +2) —log,(3x —9)

x+2)

loga (Bx ~9

log,(3x + 2)
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Logaritmus egyenletek
7) Oldjuk meg az alabbi logaritmus egyenleteket!
log;(2x +5) =2
lgx—1)+1lg4a =2
logs(x +2) + logs(x — 1) = logs 18
logs(3 —4x) —logs(5x +6) =2
lg(x +15)2 —1g(3x +5) = 1g 20
(log, x —3) - (log, x> + 6) =0

(logo(x — 3)) - (log,(x* + 6)) = 0

Logaritmus egyenlétlenségek
8) Oldjuk meg az alabbi logaritmus egyenlétlenségeket!
log,(x) < 4

logi(x) > 1
2

loge(3x—7) <2

logi(6x +2) <1
2
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Logaritmus egyenletrendszerek
9) Oldjuk meg az alabbi logaritmus egyenletrendszereket!
lgx—3-log,y =4

3:-lgx+3-log,y=0

log, x +log, y =5

logs(x—y)=1

Logaritmus fiiggvény
10) Abrazoljuk és jellemezziik az alabbi fiiggvényeket!
f(x) =logz x
f(x) =logzx
flx) = log% X
f(x) =log,(x = 1)
f(x) =log,x+ 2
f(x) =log,(x+1)—-1
flx) = log%(x +2)+1
f(x) = log,(—x)
f(x) =—log,x

f(x) = —log,(—x)

£ = logs ()
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Gyokos egyenletek

11) Oldjuk meg az alabbi gyokos egyenleteket!

V2x+2—=Vx—1=0
Vx+5=x+3

2x2 —4x+4—x=2

Jx2+8x+16—x2—2x+1—-1=0
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